

A/USR/322/20.12.2017



ROMANIA

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 2715A/20.12.2017

Parlamentul României
Camera Deputaților
Grupul Parlamentar al Uniunii Salvați România

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Mihai Tudose, Prim-ministrul României

De către: Vlad Emanuel DURUȘ, Deputat USR

Circumscripția electorală: Nr. 26, jud. Maramureș

Grup parlamentar: USR

Obiectul întrebării: Aeroportul Internațional Maramureș - Întârzierea ordinului de ministru care lasă în paragină o investiție de peste 100 de milioane RON

Stimate domnule Prim-ministru,

Ați declarat în repetate rânduri că susțineți cu tărie Programul de Guvernare propus de partidul dvs. și că obiectivul acestuia constă în fundamentarea unei creșteri economice inteligente și sustenabile.

Vă semnalez o situație din județul Maramureș care contrazice total noțiunea de sustenabilitate și creștere economică inteligentă. Mai grav este faptul că această problemă nu are la bază lipsa alocării de fonduri, ci birocrăția românească.

Aeroportul Internațional Maramureș este închis de mai bine de 2 ani, asta deși aproape 80 de milioane de lei au fost investiți în modernizarea aerogării. Autoritățile județene au anunțat de mai multe ori reluarea traficului aerian, dar

fără succes, în timp ce reprezentanții aeroportului dau vina pe o hotărâre de Guvern care întârzie tot de doi ani.

Ca peisajul să fie complet, prin amendamente la Legea bugetului pe 2018, Maramureșul a mai primit 25 de milioane RON din rezerva bugetară pentru plata lucrărilor de dezvoltare a aeroportului.

Deși lucrările începute în decembrie 2015 trebuiau să dureze 5 luni, directorul aeroportului a declarat în repetate rânduri că s-a lovit de birocrăția românească, în condițiile în care proiectul tehnic a fost avizat după 4 luni de zile, iar ordinul de ministru pentru scoaterea din fondul forestier a unei suprafețe de 3 hectare de pădure a durat 10 luni.

Cea mai recentă problemă semnalată constă în securizarea perimetrului aeroportului printr-un gard de protecție, iar pentru asta e nevoie de trecerea din domeniul statului în cel al județului a unui teren de 13 mii de metri pătrați. Măsura poate fi dispusă printr-o hotărâre de Guvern care, conform directorului Aeroportului Internațional Maramureș, întârzie să apară de 2 ani, deși solicitarea a fost făcută în noiembrie 2015.

În acest context, vă rog să-mi clarificați următoarele aspecte:

- Care este motivul pentru care se întârzie cu acea Hotărâre de Guvern, în condițiile în care a fost deja alocată suma de 105 milioane RON pentru modernizarea aeroportului?
- Care este termenul la care estimați că va fi emisă Hotărârea de Guvern atât de necesară inaugurării Aeroportului Internațional Maramureș?
- Ce măsuri veți lua ca pe viitor astfel de investiții costisitoare să nu mai fie blocate din cauza birocrăției excesive?

Vă rugăm să ne trimiteți atât un răspuns pe mail, la adresa vlad.durus@cdep.ro, cât și în scris, pe adresa:

Palatul Parlamentului, str. Izvor nr. 2-4, sector 5, București

În atenția domnului deputat Vlad Emanuel Duruș

Vlad Emanuel Duruș

Deputat USR

